

III тачка- Разматрање извештаја о реализацији Годишњег плана рада за 2016/2017. Шк. Год. – имали инспекцијске прегледе,буџетска инспекција, све је у реду , успех ученика на такмичењима, и на завршном испиту

Након спроведеног разматрања и по спроведеном гласању једногласно је усвојен извештај о реализацији Годишњег плана рада школе у шк. 2016/2017.

IV тачка- обезбеђење- одлука да и ове буде обезбеђење од IPON-а

Родитељи су остали дужни IPON-у- наплата била испод 50%. Крајем године смањивали број, почели ову годину са једним, смањили цену на 1.300 динара, у две рате.

Нека плати у ратама, нека уплате родитељи колико имају. Флексибилни у броју рата, само да се плати.

VI тачка-ђачки динар- усвојен 400 динара,

Црвени крст- 50,00

Дечији савез- 50,00

Естетско уређење школе -150,00

Библиотека- 100,00

Информисање- 50,00

Плаћање се спроводи путем уплатница,плаћање- добровољно, а осигурање плаћа град.

Изабрана је осигуравајућа кућа-„ Бенерали осигурање Србија “

V тачка- екскурзије- наставе у природи, предлог да осми разред иде на два дана.

На предлог директора да је потребно да се за шк. 2017/2018. Изаберу туристичке агенције, за које постоји поверење у квалитет рада и које имају потребан пословни капацитет, све у циљу остварења превенције безбедности деце за време путовања и боравка на екскурзији-излету или настави у природи , савет родитеља је изабрао следеће ТА

Елит 2. ,Атић,турс,3. Авенија- 3 агенције

Једногласно је усвојен План и програм наставе у природи и екскурзија за шк. 2017/2018. Год.

Предложено је да Агенције да дођу на савет родитеља и да се представе

Разно

Мушички – прошле године комисија састављена од родитеља је изабрала 2 агенције : Елит и Гранд- са Грандом нису ишли. Школа мора потписати уговор о безбедности са ТА. Има и дивљих агенције, а веома је важно да то буду проверене агенције, које имају кредибилитет.

Договорено је да следећи састанак буде у новембру 2017.

Седница је закључена у 20.00 час.

Записничар

Љиљана Миловановић



Председник Савета родитеља

Наташа Живанчевић

Natasa Zivanchevic